

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,雷阵雨,最高34℃,最低28℃ 明天:多云,雷阵雨,最高32℃,最低27℃

2023年7月31日 星期一 农历癸卯年六月十四 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22443期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

据新华社北京7月30日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

习近平:加快提高部队现代化水平

八一前夕视察西部战区空军,向全体人民解放军指战员 武警部队官兵军队文职人员民兵预备役人员致以节日祝贺

据新华社成都7月30日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

九十八岁广式里弄永安里完成大修



历时一年半施工,上海著名广式里弄——四川北路1953弄永安里日前完成历史上最大规模的一次修缮,不但恢复了历史外观,还改善了部分居民的居住生活条件。始建于1925年的上海市优秀历史建筑永安里,共有155幢房屋,470户居民。图为永安里修缮完成后恢复了历史外观

本报记者 陈梦泽 摄

>>>详见第5版

关怀居民健康

求医问药 小医院做出大名堂

今年上半年,浦东新区社区卫生机构门诊量超过720万人次。以前受制于社区医院本身的条件,家庭医生能够提供的服务有限;如今社区医院“解决问题的能力”变强了,更多居民不再“舍近求远”。

浦东新区社区卫生服务中心正积极打造“一院一品”,已建成市级示范性社区康复中心19所。

关怀旅客安全

最热暑运 重点关注“一老一小”

今年暑运,堪称“最热暑运”,旅游客群和商务客群都呈现增长趋势。暑期客群有一个鲜明的特点,就是“一老一小”旅客特别多。7月1日至7月24日,东航在上海两大机场服务保障无成人陪伴儿童超5100人次,服务保障轮椅旅客超4700人次。乘务员们忙并快乐着,工作的第一要旨就是安全、温馨地送每一位旅客抵达目的地。

关怀户外劳动者

路边驿站 来者不拒“冰饮畅喝”

正值高温天,在上海街头,有什么地方能供人歇歇脚、喝上口免费的茶水吗?在上海市的大街小巷,形形色色的各类爱心驿站触手可及。

快递小哥、司机师傅、环卫工人……来喝免费冰饮的户外劳动者反响如何?周边居民又是如何评价这身边的小小善举呢?

>>>详见第4版

ChinaJoy今天落幕 告别时分亦是启程之际

- 领跑全国,世界一流,上海电竞做对了什么?
- 打造电竞之都,递给世界的新名片如何书写?
- ChinaJoy上“逛”豫园,是一种怎样的体验?

>>>详见第8版

“卡努”加强为强台风级 未来走向仍不确定



本报讯 (记者 马丹)刚送走“杜苏芮”,又将迎来“卡努”。今年第6号台风“卡努”的中心今早5时移动到位于琉球群岛那霸市东南方向约680公里的西北太平洋洋面上,并于今天上午加强为强台风级。据中央气象台最新消息,昨夜今晨,“卡努”的移动

路径又有新变化,目前预计它将在8月2日夜间移入我国东海。

因为环流形势场复杂,副热带高压南侧对流活跃,使得全球多个预测模型都还拿捏不准“卡努”的动向。但是,气象专家认为,可以确定的是,目前来看,海温条件、季风水汽输送以及垂直风切

减小等都有利于“卡努”增强。

今天申城仍以多云为主,午后局部地区会出现短时阵雨或雷雨。8月初,上海受台风外围影响,云系增多,风力增大,还会出现阵雨或雷雨天气,同时,台风也带来降温作用,最高气温预计都在高温线之下。